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Expediente - 39ª Sessão Ordinária de 2025 

 

Sessão: 15/12/2025 

Requerimento Nº 1536/2025 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização de um estudo técnico visando corrigir o desnível do chão causado pelas raízes 
de uma árvore, na Escola Municipal Djiliah Camargo de Souza, localizada na Rua 4A, entre 
as Avenidas 42A e 44A, nº 1098, no bairro Jardim do Ipê, avaliando soluções como a 
elevação do concreto ou outros métodos adequados, com o objetivo de garantir segurança 
aos alunos e preservar o patrimônio ambiental existente no local. 
 
Requerimento Nº 1537/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretária Municipal Compete, que 
seja determinada a implantação de cartão ponto ou sistema equivalente de controle de 
frequência também para os Secretários Municipais, garantindo igualdade de tratamento 
entre todos os agentes públicos e possibilitando o efetivo acompanhamento da assiduidade 
no exercício das funções. 
 
Requerimento Nº 1538/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, ou à secretaria competente, que realize vistoria no local e 
avalie as medidas cabíveis, incluindo, se necessário, a instalação de container apropriado 
ou outra solução eficaz para o manejo adequado dos resíduos naquele ponto. 
 
Requerimento Nº 1539/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar ao DAAE - Departamento de Água e Esgoto de Rio Claro, que tome 
medidas urgentes e devidas providências para sanar o vazamento de água na estrada que 
liga Rio Claro – Ajapi ( quase chegando no Distrito). 
 
Requerimento Nº 1540/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário,  e ao 
Departamento competente: 
Um estudo técnico de viabilidade de implantação de uma lombada na Avenida 3, entre as 
Ruas 19Nr e 20Nr, no bairro Nova Rio Claro, considerando o intenso fluxo do local e os 
riscos relatados pela população, a fim de garantir maior segurança aos pedestres e 
condutores que utilizam a via diariamente. 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Requerimento Nº 1541/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
oficie ao Prefeito Municipal, que sejam tomadas as providências necessárias para a retirada 
do palco, visando garantir a segurança e a limpeza da área, bem como a preservação do 
patrimônio público. 
 
Requerimento Nº 1542/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações financeiras, contábeis e documentais 
relativas aos contratos, repasses patronais e investimentos do Instituto de Previdência de 
Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 1543/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Solicitando esclarecimentos sobre o fechamento de turmas de 
Maternal II Integral e a redistribuição de crianças na rede municipal de ensino. 
 
Requerimento Nº 1544/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 54-A com a Rua 5-
A   – no bairro Jardim América,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1545/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 56-A com a Rua 5-
A   – no bairro Jardim América,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1546/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buraco da  canaleta  do cruzamento da  Avenida 48-A com a Rua 7-A  
– no bairro Vila Nova,  pois o buraco está fundo, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1547/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buraco da  canaleta  do cruzamento da  Rua 6-A Particular com a Av. 
40-A  – no bairro Vila Alemã,  pois o buraco está fundo, com risco de acidentes e danos aos 
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veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1548/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
CONSERTAR BURACOS AO REDOR DA TAMPA DO BUEIRO da Rua 13 (altura do nº 
1286)  – no bairro Jd. Palmeiras,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1549/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto  na área verde na Av. 56-A com a Rua 5-A – bairro 
Jardim América, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1550/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando a PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO REFIS 
2025, tendo em vista que muitos contribuintes demonstram interesse em quitar seus débitos 
junto ao Município, porém dispõem de recursos financeiros apenas após o dia 20 de 
dezembro, sendo essa uma solicitação de diversos cidadãos, que almejam regularizar sua 
situação fiscal perante esta Municipalidade. 
 
Requerimento Nº 1551/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 58 com a Rua 11   – no bairro Alto do Santana, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas,  o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 1552/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre viagens oficiais realizadas pelo 
Prefeito Municipal desde 2021. 
 
Requerimento Nº 1553/2025 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretária 
Municipal de Educação, elucidações formais acerca do cumprimento da legislação municipal 
de ações afirmativas no Edital nº 135/2025 
 
Requerimento Nº 1554/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre acompanhantes do Prefeito 
Municipal em viagens oficiais desde 2021. 
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Requerimento Nº 1555/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria Municipal 
de Saúde, encaminhe a esta Casa resposta às seguintes questões: 
O município de Rio Claro já aderiu formalmente ao Programa “Agora tem Especialistas”? 
Caso afirmativo, quais ações específicas já estão sendo implementadas? 
Há previsão de realização de mutirões de saúde em Rio Claro no âmbito do programa? 
O município será contemplado com unidades móveis de saúde (carretas) e/ou novos 
veículos de transporte sanitário? 
 
 
Existe planejamento para a ampliação do uso da Telessaúde com suporte do programa? 
Qual a estimativa de pacientes que poderão ser beneficiados e quais especialidades 
médicas serão priorizadas? 
Em caso de não adesão, há previsão de o município solicitar a inclusão de Rio Claro no 
programa? 
 
Requerimento Nº 1556/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para que informe: 
1 - Se há estudo em andamento para reorganização da sinalização viária no entorno do 
CEAD, localizado na Avenida 24, entre as Ruas 09 e 08; 
2 - A possibilidade de readequação ou reforço das faixas de pedestres existentes, bem como 
da área destinada ao estacionamento de motocicletas; 
3 - Se a Secretaria realizará avaliação técnica para a instalação de uma nova vaga destinada 
a pessoa com deficiência no referido trecho. 
 
Requerimento Nº 1557/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para que informe: 
Se a Secretaria realizará intensificação da fiscalização de trânsito no entorno do CEAD, na 
Avenida 24, entre as Ruas 09 e 08; 
Se a Secretaria tem adotado ações coordenadas com a Guarda Civil Municipal para apoio 
às operações de fiscalização no trecho; 
Qual o planejamento ou cronograma previsto para essas ações, caso já estejam em estudo 
ou execução. 
 
Requerimento Nº 1558/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que atraves da Fundação 
Municipal de Saúde promova estudos técnicos avaliando a necessidade, a viabilidade e a 
segurança da eventual retirada ou adequação da estrutura de concreto existente acima do 
portão principal do CEAD, de forma a garantir o acesso pleno e sem obstruções de 
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ambulâncias e demais veículos de emergência, bem como informar se já há diagnósticos, 
relatórios, laudos ou medidas em andamento sobre essa situação. 
 
Requerimento Nº 1559/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, bem como a Fundação 
Municipal de Saúde, para que informem se o Município possui campanhas, projetos ou 
programas permanentes de incentivo à doação de sangue; quais ações têm sido realizadas, 
sua periodicidade e meios de divulgação; se há parcerias com instituições, empresas ou 
escolas para estimular a doação voluntária; se o Banco de Sangue do Hospital Municipal 
enfrenta atualmente baixa nos estoques; e quais medidas estão previstas ou em execução 
para ampliar o número de doadores regulares e garantir o abastecimento seguro do banco 
de sangue. 
 
Requerimento Nº 1560/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 
Educação, bem como aos demais órgãos competentes, para que informem: 
Qual o número total de profissionais (professores e funcionários) da rede pública municipal 
de ensino que já receberam capacitação em noções básicas de primeiros socorros, em 
conformidade com a Lei Federal nº 13.722/2018; 
Se, no presente ano,  foi realizada capacitação voltada à reciclagem dos servidores 
municipais e funcionários das unidades privadas; 
Se as escolas e creches da rede municipal e privada contam com profissionais capacitados 
durante todo o expediente escolar para atendimento em situações de emergência; 
Se as unidades escolares da rede municipal e privada possuem kits de primeiros socorros 
adequados e em conformidade com as orientações técnicas; 
Se as informações sobre a identificação dos profissionais capacitados e a localização dos 
kits de primeiros socorros são disponibilizadas de forma visível em todas as unidades 
escolares, conforme determina a Lei Federal nº 13.722/2018. 
 
Requerimento Nº 1561/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, bem como ao setor 
competente da Administração Municipal, para que informem se o Município mantém parceria 
ativa com o SEBRAE; quais programas de capacitação e incentivo ao micro e pequeno 
empreendedor estão atualmente disponíveis; se há previsão de novos cursos, projetos ou 
iniciativas voltadas ao fortalecimento dos pequenos negócios locais; se existe canal 
permanente de atendimento e orientação aos empreendedores; e, ainda, quais resultados 
concretos foram alcançados pelas parcerias e programas de incentivo nos últimos anos. 
 
Requerimento Nº 1562/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, para que, por meio das 
Secretarias competentes, informe se existem no município estabelecimentos registrados que 
fabriquem, comercializem, armazenem ou transportem fogos de artifício ou artefatos 
pirotécnicos; em caso positivo, que sejam listados nome empresarial, endereço e a natureza 
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da atividade exercida; se tais estabelecimentos possuem alvará de funcionamento vigente; 
quais requisitos técnicos, de segurança e de prevenção de incêndio são exigidos para a 
concessão desses alvarás; e se há fiscalização específica para o armazenamento e 
manuseio desses materiais, indicando também a periodicidade dessas vistorias. 
 
Requerimento Nº 1563/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando ao DAAE e Secretaria de Habitação 
fornecer informações detalhadas e providências referentes às constantes reclamações de 
falta de água e baixa pressão registradas nas regiões M17, M18, M25 e M27, conforme 
descrição a seguir. 
1. Quais das medidas acordadas entre a “Secretaria de Habitação e Planejamento Urbano” 
(desmembrada), DAAE e empreendedores foram efetivamente executada até o momento?   
2. Qual o estado atual das adequações previstas na Central, especialmente quanto à 
instalação da nova bomba mencionada? 
3. O loteamento responsável já entregou ou disponibilizou a bomba nova? Em caso negativo, 
qual o prazo? 
4. Qual o cronograma previsto pelo DAAE para a regularização definitiva do abastecimento 
naquelas regiões? 
5. Há estudo ou previsão de intervenções estruturais adicionais para evitar novos episódios 
semelhantes? 
Diante da gravidade da situação, da recorrência dos episódios e da ausência de solução 
definitiva, faz-se necessária a cobrança formal de esclarecimentos e do cronograma de 
ações. 
 
Requerimento Nº 1564/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos a realização de manutenção completa na praça localizada na Rua 21, 
entre as Avenidas 27 e 27 Particular, no bairro do Estádio, em frente à Igreja do Evangelho 
Quadrangular, incluindo limpeza, conservação geral e reparo na parte de cimento danificada, 
garantindo mais segurança e qualidade de uso aos frequentadores e à comunidade local. 
 
Requerimento Nº 1565/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicita informações sobre as condições estruturais, operacionais 
e de manutenção da E.M. Lucidia Therezinha Cassavia Escrivão Soares. 
 
Requerimento Nº 1566/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre condições estruturais, 
operacionais e de manutenção da E.M. Francesco Paoli. 
 
Requerimento Nº 1567/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre as condições estruturais, 
operacionais e de manutenção da E.M. Lúcia Aparecida Buschinelli Carneiro. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Requerimento Nº 1568/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando o pedido para que seja informado como está 
sendo realizado o processo de notificação aos munícipes, conforme solicitado no 
Requerimento nº 1091/2025, de modo a complementar as informações já enviadas. 
 
Requerimento Nº 1569/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre as condições estruturais, 
operacionais e de manutenção da E.M. Lucia Helena Ferreira Camargo. 
 
Requerimento Nº 1570/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre as condições operacionais da E.M. 
Gisele Brizotti Ferraz Ferreira. 
 
Requerimento Nº 1571/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre condições estruturais, 
operacionais e de manutenção da E.M. Rutinéia Paulino de Souza Ferreira da Silva. 
 
Requerimento Nº 1572/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicita informações sobre condições estruturais, operacionais e 
de manutenção da E.M. Comecinho de Vida Professora Diva Cabral de Oliveira 
 
Requerimento Nº 1573/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre condições estruturais, de 
manutenção e de segurança da E.M. Maria Aparecida Polastri Hartung – Dona Birro 
 
Requerimento Nº 1574/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre condições estruturais, de 
manutenção, segurança e recursos da E.M. Rosa Maria Castellano Pieroni 
 
 
Moção Nº 220/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
MOÇÃO DE APLAUSOS -  A Senhora Márcia Feliciano de Farias Corazza, pelos seus 21 
anos de dedicação inestimável à obra de Deus na Congregação da Assembleia de Deus em 
Ajapi, por seu apoio indispensável ao ministério pastoral, por sua atuação constante nas 
atividades da congregação e por sua importante contribuição para o desenvolvimento 
espiritual, social e comunitário do distrito de Ajapi. Que esta Moção de Aplausos seja 
registrada nos Anais desta Casa e encaminhada à irmã Márcia Feliciano de Farias Corazza, 
como forma de público reconhecimento por seu exemplo de fé, amor ao próximo, dedicação 
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cristã e compromisso com o Reino de Deus, virtudes que têm abençoado e edificado a vida 
de toda a comunidade rio-clarense. 
 
Moção Nº 221/2025 
Autoria: EDYMÉIA BUENO GARCIA  
MOÇÃO DE  REPÚDIO - À  reforma tributaria sobre o consumo (EC 132/2023 e leis 
decorrentes), em razão dos seus impactos negativos sobre a autonomia financeira, 
administrativa e arrecadatória dos municípios brasileiros. 
 
Moção Nº 222/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
MOÇÃO DE APELO - Aos Senadores da República, aos Deputados Federais e ao Deputado 
Federal Saulo Pedroso, manifestando o firme posicionamento desta Casa Legislativa pela 
necessidade urgente de agravamento das penas aplicáveis aos crimes de maus-tratos e 
crueldade contra animais, de modo a coibir práticas bárbaras e garantir proteção efetiva à 
vida animal. 
 
Moção Nº 223/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - Ao jovem atleta HUGO ANSANELLO, que 
conquistou o 2º lugar no Campeonato Mundial Kids CBJJE, na categoria Masculino Mirim / 
Faixa Branca / Peso Pluma. Hugo subiu ao pódio com a postura de um verdadeiro guerreiro, 
mostrando coragem, talento e coração. Sua conquista simboliza o potencial extraordinário 
dos jovens rioclarenses e inspira outras crianças a acreditarem no próprio futuro. 
Sua conquista emociona, inspira e enche de orgulho toda Rio Claro. Pietro, o tatame é seu 
— e o futuro também! 
 
Moção Nº 224/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - Ao atleta JOAQUIM RAMOS, pela 
conquista do 3º lugar no Campeonato Mundial Kids CBJJE, competindo na categoria 
Masculino Pré-Mirim / Faixa Branca / Peso Leve. Joaquim demonstrou determinação 
impressionante, coragem de gente grande e um talento que chama atenção. Sua conquista 
prova que idade não limita grandeza — e que Rio Claro tem verdadeiros campeões em 
formação. 
Sua conquista emociona, inspira e enche de orgulho toda Rio Claro. Pietro, o tatame é seu 
— e o futuro também! 
 
Moção Nº 225/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - À atleta ELOA CURY VIEIRA, campeã 
absoluta, conquistando o 1º lugar no Campeonato Mundial Kids CBJJE, na categoria 
Feminino Infantil A / Faixa Cinza + Amarela / Peso Pesado. Eloa conquistou o ouro com 
maestria, imponência e brilho — mostrando técnica, força e confiança dignas de uma grande 
campeã. 
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Eloa não apenas venceu: ela encantou, inspirou e colocou Rio Claro no topo do mundo. Que 
sua trajetória continue rompendo barreiras e iluminando o caminho de tantas outras meninas 
que sonham alto! 
 
Moção Nº 226/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - Ao atleta PIETRO MALIGIERI, que 
conquistou o 3º lugar no Campeonato Mundial Kids CBJJE, competindo na categoria 
Masculino Infantil A / Faixa Cinza + Amarela / Peso Pena. Pietro mostrou resiliência, talento 
e grande coração ao enfrentar uma categoria desafiadora e se colocar entre os melhores do 
mundo. 
Sua conquista emociona, inspira e enche de orgulho toda Rio Claro. Pietro, o tatame é seu 
— e o futuro também! 
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